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2007年福建省宁德市初中毕业、升学考试

数学试卷

（满分：150分，考试时间：120分钟）
一、填空题（本大题有10小题，每小题3分，共30分）
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2．分解因式：
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3．若
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4．如图，
[image: image5.wmf]CDAB
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，垂足为
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，则
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[image: image177.png]5．2007年4月27日，我国公布了第一批19座著名风景名胜山峰高程数据，其中“五岳”山峰高程数据分别是：泰山1532.7米，华山2154.9米，衡山1300.2米，恒山2016.1米，嵩山1491.7米。这五个数据的中位数是         米。

6．如图，
[image: image8.wmf]ABCD

Y

的周长为20，对角线AC的长为5，

则
[image: image9.wmf]ABC

△

的周长为       。

[image: image178.wmf]x

7．反比例函数
[image: image10.wmf](0)
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图象如图所示，则y随x的增

大而           。
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8．如图，若把太阳看成一个圆，则太阳与地平线
[image: image11.wmf]l

的位置关

系是          （填“相交”、“相切”、“相离”）。

9．按下面程序计算，输入
[image: image12.wmf]3

x

=-

，则输出的答案是         。


[image: image13]
10．一元二次方程
[image: image14.wmf]2
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的解是               。

二、选择题（本大题有6小题，每小题4分，共24分。在每小题给出的四个选项中，只有一个选项是正确的，请把你认为正确选项的代号填写在题中的括号内）

11．下列计算错误的是（    ）
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12．北京2008年第29届奥运会火炬接力活动历时130天，传递总里程约13.7万千米。传递总里程用科学记数法表示为（    ）
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13．若如图所示的两个四边形相似，则
[image: image23.wmf]a

Ð

的度数是（    ）
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14．下列事件是必然事件的是（    ）

A．2008年奥运会刘翔能夺得男子110米栏冠军

B．这次数学考试李红会得满分

[image: image181.wmf]60

o

C．太阳每天从东方升起

D．李大爷买了一注“36选7的体育彩票”会中特等奖

15．如图，AB是
[image: image28.wmf]O
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的直径，
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16．如图1是一个小正方体的侧面展开图，小正方体从如图2所示的位置依次翻到第1格、第2格、第3格，这时小正方体朝上面的字是（    ）

A．和


B．谐


C．社


D．会
[image: image35.png]”
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图1                   图2

第16题图
三、解答题（本大题有10小题，共96分）

17．（本题满分8分）

求值：
[image: image36.wmf]2
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，其中
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18．（本题满分8分）

解不等式
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，并把解集在数轴上表示出来。
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19．（本题满分8分）

如图，已知
[image: image40.wmf]ABCFDECF

⊥

，

⊥

，垂足分别为B，E，AB=DE。请添加一个适当条件，使
[image: image41.wmf]ABCDEF
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，并予以证明。

[image: image182.wmf]75

o

添加条件：                             。

[image: image183.wmf]a

20．（本题满分8分）

已知：如图，直线l是一次函数y=kx+b的图象。

求：（1）这个函数的解析式；

（2）当x=4时，y的值。

21．（本题满分8分）

育才中学现有学生2870人，学校为了进一步丰富学生课余生活，拟调整兴趣活动小组，为此进行一次抽样调查。根据采集到的数据绘制的统计图（不完整）如下：

[image: image42.png]EEL L
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请你根据图中提供的信息，完成下列问题：
（1）图1中“电脑”部分所对应的圆心角为        度；
（2）在图2中，将“体育”部分的图形补充完整；
（3）爱好“书画”的人数占被调查人数的百分数是　　　　　；
（4）估计育才中学现有的学生中，有          人爱好“书画”。

22．（本题满分10分）

图1是小明在健身器材上进行仰卧起坐锻炼时情景。

图2是小明锻炼时上半身由EM位置运动到与地面垂直的EN位置时的示意图。

已知BC=0.64米，AD=0.24米，AB=1.30米。

（1）求AB的倾斜角
[image: image43.wmf]a

的度数（精确到
[image: image44.wmf]1

o

）；

（2）若测得EN=0.85米，试计算小明头顶由M点运动到N点的路径
[image: image45.wmf]¼

MN

的长度（精确到0.01米）

[image: image184.wmf]60
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[image: image185.wmf]138
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23．（本题满分10分）

我国“八纵八横”铁路骨干网的第八纵通道
[image: image46.wmf]—

—

温（州）福（州）铁路全长298千米。将于2009年6月通车，通车后，预计从福州直达温州的火车行驶时间比目前高速公路上汽车的行驶时间缩短2小时。已知福州至温州的高速公路长331千米，火车的设计时速是现行高速公路上汽车行驶时速的2倍。求通车后火车从福州直达温州所用的时间（结果精确到0.01小时）。

24．（本题满分10分）

汉字是世界上最古老的文字之一，字形结构体现人类追求均衡对称、和谐稳定的天性。如图，三个汉字可以看成是轴对称图形。

[image: image47.png]a




（1）请在方框中再写出2个类似轴对称图形的汉字；
（2）小敏和小慧利用“土”、“口”、“木”三个汉字设计一个游戏，规则如下：将这三个汉字分别写在背面都相同的三张卡片上，背面朝上洗匀后抽出一张，放回洗匀后再抽出一张，若两次抽出的汉字能构成上下结构的汉字（如“土”“土”构成“圭”）小敏获胜，否则小慧获胜。你认为这个游戏对谁有利？请用列表或画树状图的方法进行分析并写出构成的汉字进行说明。

解：（1）
[image: image48.png]



25．（本题满分12分）

如图，点O是等边
[image: image49.wmf]ABC

△

内一点，
[image: image50.wmf]110

AOBBOC
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。将
[image: image51.wmf]BOC

△

绕点C按顺时针方向旋转
[image: image52.wmf]60

o

得
[image: image53.wmf]ADC

△

，连接OD。

（1）求证：
[image: image54.wmf]COD

△

是等边三角形；

（2）当
[image: image55.wmf]150
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时，试判断
[image: image56.wmf]AOD

△

的形状，并说明理由；

（3）探究：当
[image: image57.wmf]a

为多少度时，
[image: image58.wmf]AOD

△

是等腰三角形？
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26．（本题满分14分）

已知：矩形纸片ABCD中，AB=26厘米，BC=18.5厘米，点E在AD上，且AE=6厘米，点P是AB边上一动点。按如下操作：

步骤一，折叠纸片，使点P与点E重合，展开纸片得折痕MN（如图1所示）；

步骤二，过点P作
[image: image60.wmf]PTAB

⊥

，交MN所在的直线于点Q，连接QE（如图2所示）

（1）无论点P在AB边上任何位置，都有PQ         QE（填“
[image: image61.wmf]>

”、“
[image: image62.wmf]=

”、“
[image: image63.wmf]<

”号）；

（2）如图3所示，将纸片ABCD放在直角坐标系中，按上述步骤一、二进行操作：

①当点P在A点时，PT与
[image: image64.wmf]MN

交于点
[image: image65.wmf]11

QQ

，

点的坐标是（       ，         ）；

②当PA=6厘米时，PT与MN交于点
[image: image66.wmf]22

QQ

，

点的坐标是（       ，         ）；

③当PA=12厘米时，在图3中画出MN，PT（不要求写画法），并求出MN与PT的交点
[image: image67.wmf]3

Q

的坐标；

（3）点P在运动过程，PT与MN形成一系列的交点
[image: image68.wmf]123

QQQ

，

，

，

…

观察、猜想：众多的交点形成的图象是什么？并直接写出该图象的函数表达式。

[image: image186.wmf]3
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2007年福建省宁德市初中毕业、升学考试

数学试卷
参考答案

一、填空题（本大题有10小题，每小题3分，共30分）

1．2；　　　
2．
[image: image69.wmf](2)
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；　　
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4．40；　　
5．1532.7；
6．15；　　 
7．减少；　     
8．相离；　　　
9．3；
10．
[image: image71.wmf]1
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，
[image: image72.wmf]2
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；或
[image: image73.wmf]1
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，
[image: image74.wmf]2
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。

二、选择题（本大题有6小题，每小题4分，共24分）

11．C；　　
12．B；　　
13．A；　　
14．C；　　
15．A；　　
16．D
三、解答题（本大题有10小题，共96分）

17．解：原式
[image: image75.wmf]22

4445

xxxx

=+++--

         ……4分


[image: image76.wmf]2
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        ……6分

当
[image: image77.wmf]2

x
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时，

原式
[image: image78.wmf]2

2(2)1
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[image: image79.wmf]3

=

        ……8分

说明：若考生直接将
[image: image80.wmf]2

x

=

代入计算，且结果正确不扣分。

18．解：
[image: image81.wmf]1153

xx

--

≤

。        ……2分


[image: image82.wmf]416

x

≤

。        ……4分


[image: image83.wmf]4

x

≤

。        ……6分

[image: image187.wmf]2
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解集表示正确。        ……8分
19．添加条件：
[image: image84.wmf]CF

Ð=Ð

（或AC=DF，或CE=FB等）。        ……2分

证明：
[image: image85.wmf]ABCF
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，
[image: image86.wmf]DECF
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，


[image: image87.wmf]90
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∴
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。        ……4分

又
[image: image88.wmf]ABDE
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，
[image: image89.wmf]CF
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[image: image90.wmf]ABCDEF

∴
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。        ……8分

20．解：（1）依题意，得


[image: image91.wmf]20
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．

        ……4分
[image: image188.wmf]1
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解得
[image: image92.wmf]1
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。         ……4分

[image: image93.wmf]1
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∴

。        ……6分

（2）当
[image: image94.wmf]4

x

=

时，
[image: image95.wmf]3
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。        ……8分

21．（1）126；        ……2分

（2）画图，如图所示；        ……4分

（3）
[image: image96.wmf]10

%

；        ……6分

（4）287。        ……8分

22．解：（1）过A作
[image: image97.wmf]AFDC

∥

，

分别交BC，NE延长线于F，H。


[image: image98.wmf]ADCD
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，
[image: image99.wmf]BCCD
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，
[image: image100.wmf]ADBC

∴

∥

。


[image: image101.wmf]∴

四边形AFCD为矩形。
[image: image102.wmf]0.4

BFBCAD
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∴

。        ……2分

[image: image189.wmf]O

在
[image: image103.wmf]Rt
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[image: image104.wmf]0.40
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，


[image: image105.wmf]18
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∴
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。

即AB的倾斜角度数约为
[image: image106.wmf]18
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。        ……7分

（2）
[image: image107.wmf]NEAF
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[image: image108.wmf]901872
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[image: image109.wmf]180108
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。        ……8分


[image: image110.wmf]¼
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∴

的长
[image: image111.wmf]108
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（米）。

答：小明头顶运动的路径
[image: image112.wmf]¼

MN

的长约为1.60米。        ……10分

23．解：设通车后火车从福州直达温州所用的时间为
[image: image113.wmf]x

小时。        ……1分

依题意，得
[image: image114.wmf]298331
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。        ……5分

解这个方程，得
[image: image115.wmf]149
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。        ……8分

经检验
[image: image116.wmf]149
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是原方程的解。        ……9分


[image: image117.wmf]148
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答：通车后火车从福州直达温州所用的时间约为1.64小时。        ……10分

[image: image190.wmf]x


24．解：（1）如：   　　等        ……2分

（2）这个游戏对小慧有利。        ……3分

每次游戏时，所有可能出现的结果如下：（列表）

	
	土
	口
	木

	土
	（土，土）
	（土，口）
	（土，木）

	口
	（口，土）
	（口，口）
	（口，木）

	木
	（木，土）
	（木，口）
	（木，木）



[image: image118]（树状图）   7分

总共有9种结果，每种结果出现的可能性相同，
其中能组成上下结构的汉字的结果有4种：（土，土）“圭”，（口，口）“吕”，（木，口）“杏”或“呆”，（口，木）“呆”或“杏”。
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image122.wmf]()
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[image: image123.wmf]∴

游戏对小慧有利。        ……10分
说明：若组成汉字错误，而不影响数学知识的考查且结论正确，本题只扣1分
25．（1）证明：
[image: image124.wmf]COCD

=

∵

，
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是等边三角形。        ……3分

（2）解：当
[image: image127.wmf]150
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，即
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[image: image129.wmf]AOD
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[image: image130.wmf]BOCADC

∵

△

≌

△

，
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又
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[image: image133.wmf]60
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即
[image: image135.wmf]AOD

△

是直角三角形。        ……7分

（3）解：①要使AO=AD，需
[image: image136.wmf]AODADO
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[image: image140.wmf]125
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②要使OA=OD，需
[image: image141.wmf]OADADO
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③要使
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[image: image148.wmf]140
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综上所述：当
[image: image149.wmf]a

的度数为
[image: image150.wmf]125
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，或
[image: image151.wmf]110

°

，或
[image: image152.wmf]140
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时，
[image: image153.wmf]ABC

△

是等腰三角形。
12分

说明：第（3）小题考生答对1种得2分，答对2种得4分。

26．（1）PQ=QE。        ……2分

（2）①（0，3）；②（6，6）。        ……6分

③画图，如图所示。        ……8分

解：方法一：设MN与EP交于点F。
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在
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方法二：过点E作
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（3）这些点形成的图象是一段抛物线。        ……12分

函数关系式：
[image: image175.wmf]2

1

3(026)

12

yxx

=+

≤

≤

。        ……14分

说明：若考生的解答：图象是抛物线，函数关系式：
[image: image176.wmf]2

1

3

12

yx

=+

均不扣分。

声明：本资料由 考试吧（Exam8.com） 收集整理，转载请注明出自  http://www.exam8.com                          

服务：面向较高学历人群，提供计算机类，外语类，学历类，资格类，会计类，工程类，医学类等七大类考试的全套考试信息服务及考前培训.

D





C





B





A





第6题图





x





y





第7题图





O





第8题图





输入� EMBED Equation.DSMT4  ���





平方





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





答案





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





第13题图





A





B





C





O





第15题图





A





B





C





D





E





F








� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





1





2





3





4





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





1





2





3





4





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图2





B





C





E





D





A





M





� EMBED Equation.DSMT4  ���





N





图1





A





P





B





C





M





D





(P)E





B





C





图1





0(A)





B





C





D





E





6





12





18





24





x





y





6





12





18





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图3





A





N





P





B





C





M





D





E





Q





T





图2





� EMBED Equation.DSMT4  ���





0





1





2





3





4





5





人数（人）





电脑  体育  音乐  书画  兴趣小组





28





24





20





16





12





8





4





B





C





E





D





A





M





� EMBED Equation.DSMT4  ���





N





F





H





一





回





土





口





木





开始





土（土，土）





口（土，口）





木（土，木）





土（口，土）





口（口，口）





木（口，木）





土（木，土）





口（木，口）





木（木，木）





0(A)





B





C





D





E





6





12





18





24





x





y





6





12





18





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





F





M





G





P








考试吧论坛：http://bbs.exam8.com/  考试吧考友录：http://home.exam8.com/  考试吧商城：http://shop.exam8.com/ 

[image: image192.wmf]1

-

[image: image193.wmf]2

-

[image: image194.wmf]3

-

[image: image195.wmf]4

-

[image: image196.wmf]l

[image: image197.wmf]a

[image: image198.wmf]1

Q

[image: image199.wmf]2

Q

[image: image200.wmf]4321

----

    

[image: image201.wmf]a

[image: image202.wmf]1

Q

[image: image203.wmf]2

Q

[image: image204.wmf]3

Q

[image: image205.png]


[image: image206.png]


_1245389566.unknown

_1245390378.unknown

_1245390634.unknown

_1245390730.unknown

_1245392318.unknown

_1245398638.unknown

_1245398943.unknown

_1245393617.unknown

_1245393965.unknown

_1245394831.unknown

_1245393940.unknown

_1245392647.unknown

_1245390811.unknown

_1245391294.unknown

_1245391219.unknown

_1245390775.unknown

_1245390741.unknown

_1245390675.unknown

_1245390707.unknown

_1245390722.unknown

_1245390691.unknown

_1245390653.unknown

_1245390666.unknown

_1245390646.unknown

_1245390648.unknown

_1245390488.unknown

_1245390551.unknown

_1245390571.unknown

_1245390608.unknown

_1245390629.unknown

_1245390570.unknown

_1245390536.unknown

_1245390539.unknown

_1245390504.unknown

_1245390523.unknown

_1245390450.unknown

_1245390472.unknown

_1245390482.unknown

_1245390456.unknown

_1245390387.unknown

_1245390427.unknown

_1245390441.unknown

_1245390445.unknown

_1245390420.unknown

_1245390383.unknown

_1245390013.unknown

_1245390079.unknown

_1245390125.unknown

_1245390224.unknown

_1245390257.unknown

_1245390269.unknown

_1245390315.unknown

_1245390274.unknown

_1245390262.unknown

_1245390250.unknown

_1245390152.unknown

_1245390207.unknown

_1245390144.unknown

_1245390147.unknown

_1245390143.unknown

_1245390107.unknown

_1245390112.unknown

_1245390100.unknown

_1245390085.unknown

_1245390040.unknown

_1245390062.unknown

_1245390069.unknown

_1245390077.unknown

_1245390053.unknown

_1245390032.unknown

_1245390036.unknown

_1245390026.unknown

_1245389906.unknown

_1245389960.unknown

_1245389988.unknown

_1245389997.unknown

_1245390004.unknown

_1245389992.unknown

_1245389973.unknown

_1245389962.unknown

_1245389935.unknown

_1245389944.unknown

_1245389936.unknown

_1245389926.unknown

_1245389923.unknown

_1245389818.unknown

_1245389892.unknown

_1245389898.unknown

_1245389841.unknown

_1245389787.unknown

_1245389808.unknown

_1245389732.unknown

_1245388857.unknown

_1245389201.unknown

_1245389324.unknown

_1245389390.unknown

_1245389480.unknown

_1245389523.unknown

_1245389524.unknown

_1245389539.unknown

_1245389495.unknown

_1245389431.unknown

_1245389479.unknown

_1245389353.unknown

_1245389380.unknown

_1245389332.unknown

_1245389255.unknown

_1245389287.unknown

_1245389309.unknown

_1245389268.unknown

_1245389221.unknown

_1245389234.unknown

_1245389209.unknown

_1245389018.unknown

_1245389081.unknown

_1245389169.unknown

_1245389191.unknown

_1245389126.unknown

_1245389068.unknown

_1245389077.unknown

_1245389048.unknown

_1245389061.unknown

_1245389028.unknown

_1245388940.unknown

_1245388974.unknown

_1245388985.unknown

_1245388988.unknown

_1245388976.unknown

_1245388961.unknown

_1245388969.unknown

_1245388946.unknown

_1245388889.unknown

_1245388933.unknown

_1245388864.unknown

_1245388556.unknown

_1245388697.unknown

_1245388812.unknown

_1245388846.unknown

_1245388850.unknown

_1245388851.unknown

_1245388829.unknown

_1245388836.unknown

_1245388765.unknown

_1245388800.unknown

_1245388806.unknown

_1245388804.unknown

_1245388772.unknown

_1245388782.unknown

_1245388736.unknown

_1245388751.unknown

_1245388700.unknown

_1245388658.unknown

_1245388688.unknown

_1245388692.unknown

_1245388675.unknown

_1245388621.unknown

_1245388650.unknown

_1245388563.unknown

_1245388316.unknown

_1245388436.unknown

_1245388515.unknown

_1245388536.unknown

_1245388547.unknown

_1245388542.unknown

_1245388526.unknown

_1245388535.unknown

_1245388468.unknown

_1245388478.unknown

_1245388455.unknown

_1245388364.unknown

_1245388404.unknown

_1245388348.unknown

_1245388188.unknown

_1245388202.unknown

_1245388211.unknown

_1245388196.unknown

_1243861122.unknown

_1245388173.unknown

_1245388182.unknown

_1243861251.unknown

_1245388137.unknown

_1243861220.unknown

_1243860762.unknown

_1243860746.unknown

_1243860727.unknown

